
　次の問題に答えましょう。

（1） １個で         kg のおもりがあります。 このおもりが 6 個あると , 何ｋｇになりますか。  

(    )

（2） あるジュース１Ｌには ,　　　　　　ｇの砂とうが使われています。

      このジュース　　　　　 Ｌには , 何ｇの砂とうが使われていますか。

(    )

　　計算をしましょう。

（1）   3  
  5 ×　　4 （2）   3  

  7 ×　　2 （3）   1  
  6 ×　　5

（4）   5  
  8 ×　　4 （5）   5  

  9 ×　　6 （6）   13  
  12 ×　　36

　　計算をしましょう。

（1）   1       3  
  7       2×　　 （2）   3       3  

  4       5×　　 （3）   8       3
  7       4×　　

（4）    9        7
  14       27
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×　　 （５）   3     2      5  
  4     5      8×　　 ×　　 （６）   4     8      7  

  7     9     12×　　 ×　　
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